

让群众出行更便捷

# 寺前至洋头公路改造提升工程正式启动

本报讯 (通讯员 方艺)5月27日,由省交通集团下属浙江交工高等级公路养护有限公司实施的天台县寺前至洋头公路改造提升项目施工现场,在挖掘机的轰鸣声中施工人员井然有序地忙碌着,寺前至洋头公路改造提升项目正式启动。项目建设后,寺前至洋头公路沿线及周边地区群众出行条件将迎来“蜕变”。

据悉,寺前至洋头公路位于三合镇灵溪片和苍南片境内,项目起止桩号K0+000,是始于西起寺前村104国道接口,路线至西向东,经下宅张、亭头、塘园徐、朗树、下岐、同谊,至终点下路王村,终点桩号K8+304处,路线全长8.304公里,该路是苍南片和灵溪片对外联络的主通道。该区域村庄密集,人口众多,由于原建设标准过低,道路狭窄,已无法满足当地百姓出行需求。该项目的实施



将进一步完善天台东部地区公路网络体系,为三合、洪畴二镇增加一条便捷的人城通道,特别是为三合镇灵溪片和苍南片百姓的出行提供便利。

“该项目设计采用三级公路标准,设计速度30km/h,路基拓宽后7.5米,路面宽度6.5米,双向两车道,改造后全线采用沥青路面,合同工期18个月,预计于2023年年底前全部完工,主要建设内容包括路基、路面拓宽、破板修复,沥青砼路面铺筑,两座老桥拆除重建,交通安全设施提升,绿化等。”项目负责人介绍道。

项目开工当天,县公路与运输管理中心、三合镇相关负责人一行先后实地走访了施工现场,认真听取了项目负责人对施工组织方案、

交通组织方案的情况介绍,并就安全、质量、进度等方面等提出要求和期许。

接下来,项目部将坚持安全、质量为先,紧盯目标挂图作战,不

断优化施工方案,细化过程控制,用心用情解决好老百姓“急难愁盼”问题,为助力公路沿线农村产业发展,为实现共同富裕贡献浙交养护的力量。

## 坦头:垃圾分一分 “无废城市”美十分

本报讯 (通讯员 戴黛虹 陈泰)“同学们,大家对垃圾分类是如何认识的呀,下面让我们以猪定律来开启我们垃圾分类体验课……”近日,坦头镇政府联合坦头小学开展垃圾分类知识进校园活动。

活动中,坦头镇工作人员向孩子讲述了垃圾分类的重要性以及怎样进行垃圾分类。在工作人员绘声绘色讲述和实物示范下,每个孩子都全神贯注地听着,并能举一反三地回答问题。

“孩子听得可认真了,这是一节有意义的班会课,也给他们的学习生活增添了一丝乐趣。”坦头小学相关负责人说。

据悉,“无废城市”建设即实现城市固废资源化与无害化,推进循环利用和节能减排,打造低碳、环保、节能、友好的社会环境。而垃圾分类是“无废城市”建设的重要内容,坦头镇组建垃圾分类特色宣讲团,并积极推动垃圾分类宣传进校园、进社区、进企业,不断提升垃圾分类水平,加快生活垃圾“三化四分”设施建设,实现生活垃圾减量化、资源化、无害化。

绿色发展战略,“无废城市”创于行,坦头镇通过引领垃圾分类新时尚,为“无废城市”的绿色发展增添新活力,垃圾分类的有效宣传,也让坦头镇的村容村貌和垃圾减量有了明显的变化。下一步,坦头镇将继续传播“绿色、环保、低碳、无废”理念,充分发挥宣讲团的作用,将垃圾分类向纵深推进,通过宣讲进校园,从小培育青少年的垃圾分类意识,让“无废城市”理念入脑入心;通过宣讲进社区,从生活点滴传授分类小妙招,让“无废城市”真实可信;通过宣讲进企业,从源头进行垃圾减量和资源利用,让“无废城市”建设遍地开花。通过垃圾分类助力“无废城市”美十分,共建“无废城市”新家园,坦头垃圾分类宣讲团将以星星之火点亮“无废城市”的座座灯塔。

## 共建共享平安天台

### 龙溪:多部门联合开展平安宣传

一幅幅、发放宣传资料和小礼品、面对面与群众讲解等方式大力宣传平安知识。

工作人员为围观的村民发放禁毒、反邪教等宣传资料,面对面与群众交谈,现场讲解了禁种铲毒、毒品预防、反邪教等知识,普及了禁毒、反邪教的常见方式,切实提醒群众提高防范意识,谨防毒品诱惑、抵制邪教。同时为了帮助村民熟悉各类法律条规,平安志愿者给大家送上民法典、宪法、信访工作条例手册等法律书籍,介绍信访工作条例的相关规定,引导大家依法理性表达诉求,自觉维护信访秩序,并用与生活息息相关的各类案件,解读村民所关心的婚姻家庭、财产保护、劳动就业等法律知识,提高了广大群众遵法、守法、学法、用法的意识和能力。

加广泛,乡网格员还带上宣传手册到各个摊位以及核酸采样点开展宣传,一边发放扫黑除恶、预防金融诈骗、反电诈等宣传资料,一边讲解开展扫黑除恶斗争的方法举措,非法集资、融资活动的形式,以及电信诈骗常见套路和反诈技巧,向群众揭露不法分子利用人们的善良无知非法获利的本质,进一步增强和提高全体群众同黑恶势力作斗争本领和防范电信诈骗的意识和能力。

此次专题宣传活动共发放各类宣传资料300余份,受益群众达500余人,切实提升了群众遵纪守法意识和反黑恶、反诈骗、反邪教能力,呼吁引导每一位村民人人知晓,人人防范,共同营造平安稳定和谐的生活环境,为龙溪乡平安建设工作打下了坚实基础。

(龙溪乡)

在地黄水村,开展平安建设、反诈骗、反邪教、禁毒、扫黑除恶、信访条例、民法典知识等各种平安宣传。

活动现场以摆放展架、拉条

幅、发放宣传资料和小礼品、面对面与群众讲解等方式大力宣传平安知识。

为了使本次宣传的普及面更

本报讯 为进一步推进平安建设工作,提升广大群众安全感和满意度,营造平安稳定的社会氛围,5月26日,龙溪乡政法办联合街头派出所、司法所在乡区所

开展了平安建设、反诈骗、反邪教、禁毒、扫黑除恶、信访条例、民法典知识等各种平安宣传。

活动现场以摆放展架、拉条

## 提高防范意识 远离网络诈骗

天台县传媒中心(广播电视台)公益广告

从严从紧抓好疫情防控

### 夜间核酸采样工作有序进行

本报讯 (记者 徐凌洁)5月27日晚上7点,记者来到恒太城广场前核酸采样点,看到有不少市民下班以后过来采样,现场开设了两个通道,井然有序,基本上是立等立做,不需要长时间排队。家住附近的夏女士说:“晚上进行核酸采样,既不耽误白天工作,也不用顶着大太阳挨晒,我感觉很贴心。”

夜色中,在孔庙核酸采样点,记者看到,点位内灯光照明设施充足,工作人员信息录入和医护人员采样工作都丝毫没有受到影响,居民们都做好自身防护,自觉保持一米距离,夜间核酸采样工作有序进行。“我们提前准备好了各类用电和照明设备,并在现场设置了提示标识,确保居民们

可以顺利完成核酸采样工作。”现场的工作人员告诉记者,“晚上来做核酸的人挺多的,五点开始到七点左右就采样了七百多人了。”

在爱心大药房前的核酸采样点,记者看到,居民们戴好口罩陆续来到采样点排队,积极配合采样工作,有序排队,扫码登记、保持间距,医护人员专注进行采样,工作人员维持着现场秩序,采样工作高效、有序进行着。

据了解,我市于5月25日入夏,气温逐步攀升,经研究决定,自5月26日起,调整全县范围常态化核酸采样点及服务时间。县人民医院、县中医院提供24小时核酸采样服务,天元广场等21个采样点,17:00—20:30提供夜间核酸采样服务。

## 县防指办: 开展防汛防台培训 织密筑牢防汛“安全网”



本报讯 (通讯员 张璐)为深入贯彻落实全省防汛防台抗旱工作会议精神,切实增强防灾减灾救灾意识,进一步提升基层防汛防台责任人的业务水平和履职能力,5月23日—30日,县防指办在全县15个乡镇街道开展防汛防台专题培训周活动,各乡镇(街道)防指办有关工作人员,各行政村(居)防汛防台责任人和灾害信息员参加。

此次培训采用理论讲解、视频展示、模拟演练等多种形式,内容涉及气象知识、基层防汛防台体系知识、卫星电话的使用,形式

多样、内容丰富,具有较强的指导性、针对性和实效性。

通过此次培训,进一步强化了各级防汛防台责任人的责任意识和业务水平,夯实基层防汛防台工作基础,增强做好防汛工作的紧迫感和责任感,为扎实做好我县防汛防台各项工作奠定基础。

下阶段,我县将在全县各乡镇(街道)开展风险隐患督查周和防汛防台演练周活动,全面排查风险隐患,有效提高救灾能力,为今年防汛防台工作做好全面准备。



电视 报纸 广播 新媒体

一个都不能少  
大平台成就大品牌

服务内容:全媒体服务、广告宣传、活动策划、综艺活动、专题片拍摄制作等。

天台县传媒中心(广播电视台)广告部  
地址:人民东路31号

联系方式

电视台:13666880888(501888)

《天台报》:13257652013(652013)

广播:13566696097(696097)

新媒体:15053630618(570618)

## 电力设备 检修预告

尊敬的用电客户:

根据国网浙江省电力有限公司天台县供电公司生产计划检修安排,定于6月12日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会恢复正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:95598!

检修日期	时间	检修范围
6月12日	07:00—12:00	浙江省—台州市—天台县—坦头镇:凤山村、岸塘村、天台县水务集团有限公司

国网浙江省电力有限公司天台县供电公司

2022年5月27日